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founded upon practical observations. 
By George Young, M.D. physician at 
Edinburgh. London : Printed for A. 
Millar, in the Strand, 1753. xv, [1], 182, 
[2] p. ; 20 cm. ENG

O-1-D-47
Jones, John. The mysteries of opium 

reveald, by Dr. John Jones, chancellor 
of landaff, a member of the college of 
physicians in London: and formerly 
fellow of Jesus-College in Oxford. Who, 
I. gives an account of name, make, 
choice, effects, &c. of opium. II. Proves 
all former opinions of its operation to be 
meer chimera's. III. Demonstrates what 
its true cause is; by which he easily, and 
mechanically explains all (even its most 
mysterious) effects. IV. Shews its noxious 
principle, and how to separate it; thereby 
rendering it a safe, and noble panacea; 
whereof, V. He shews the palliative, 
and curative use. A Deo Lux. London : 
Printed for Richard Smith ... , 1700. [8], 
371, [1] p., [1] folded leaf ; 22 cm. ENG

O-1-D-48
De Quincey, Thomas. Confessions of an 

English opium-eater. London : Printed for 
Taylor and Hessey ... , 1822. [2], vi, 206 p. ; 
17 cm. ENG

O-1-D-49
Marbault. Essai sur le commerce de Rus-

sie, avec l'histoire de ses découvertes. A 
Amsterdam : [s.n.], 1777. [2], 299, [1] p., 
[1] folded leaf of plates : map ; 17 cm. 
FRE

O-1-D-58
Awsiter, John. An essay on the effects of 

opium. Considered as a poison. With the 
most rational method of cure, deduced 
from experience. Directing likewise the 
proper means to be used when physical 
assistance cannot be readily obtained; 
necessary to be universally known, for 
the preservation of life. By John Awsiter, 
apothecary to the Royal Hospital at 
Greenwich. London : Printed for G. 
Kearsly ... , 1763. viii, 70 p. ; 21 cm. ENG

O-1-D-59
Saxe, Maurice de, comte. Bonneville, 

Zacharie de Pazzi de, ed. Esprit des loix 
de la tactique et de différentes institutions 
militaires, ou Notes de Mr. le Maréchal de 
Saxe: contenant plusieurs nouveaux Sys-
tèmes sur l'art de la guerre. Commentées 
par M. de Bonneville. Avec un mémoire 
militaire sur les Tartares & les Chinois, où 
l'on trouve une comparaison des opéra-
tions militaires de ces deux nations avec 
ce que les historiens & commentateurs 
Européens ont écrit d'instructif pour le 
gens de guerre. T. [1]/2. La Haye : Chez 
Pierre Gosse Junior, Libraire de S. A. S. 
le Prince Stadhouder des Provinces-Unies, 
&c., 1762. 2 v. in 1 (xvj, 160, [4], 196 p., 
56 folded leaves of plates) : ill. ; 27 cm. 
FRE

 Notes: 
 Description from v. 2. – Library's copy 

imperfect: title page of v. 1 wanting.

O-2. General works : Asia

O-2-A. General works and 
Geography

O-2-A-2
Zimmermann, Eberhard August Wilhelm 

von. Taschenbuch der Reisen, oder Unter-
haltende Darstellung der Entdeckungen 
des 18ten Jahrhunderts, in Rücksicht der 
Länder Menschen und Productenkunde. 
Für jede Klasse von Lesern. Von E. 
A. W. von Zimmermann. Bd. 9(1)-(2), 10. 
Leipzig : Bei Gerhard Fleischer d. Jüng, 
1810-1811. 3 v. : ill. (some folded), folded 
map ; 13 cm. GER

O-2-A-4
Bell, John. Eidous, Marc-Antoine, tr. 

Voyages depuis St. Pétersbourg en Russie, 
dans diverses Contrées de l'Asie; a Pékin, 
à la suite de l'Ambassade envoyée par le 
Czar Pierre I, à Kamhi, Empereur de la 
Chine; a Ispahan en Perse, avec l'Ambas-
sadeur du même Prince, à Schah Hussein, 
Sophi de Perse; a Derbent en Perse, avec 
l'Armée de Russie, commandée par le 
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Czar en Personne; a Constantinople, par 
ordre du Comte Osterman, Chancelier 
de Russie, & de M. Rondeau, Ministre 
d'Angleterre à la Cour de Russie. On y a 
joint une Description de la Sibérie, & une 
Carte des deux Routes de l'Auteur entre 
Moscow & Pékin. Par Jean Bell D'Anter-
mony. Traduits de l'Anglois par M*** [i.e. 
M. A. Eidous]. Avec des remarques histo-
riques, géographiques, &c. T. 1-3. A Paris : 
Chez Robin ... , 1766. 3 v. : folded map ; 
18 cm. FRE

O-2-A-5
Laporte, Joseph de. Le voyageur françois; 

ou, La connoissance de l'ancien et du nou-
veau monde, mis au jour par M. l'abbé 
Delaporte. Nouvelle édition. T. 5-6. A Paris : 
Chez L. Cellot ... , 1772-1773. 2 v. ; 18 
cm. FRE

O-2-A-6
Benjamin, of Tudela. Arias Montano, 

Benito, tr. Itinerarivm Beniamini Tvde-
lensis; in qvo res memorabiles, qvas ante 
qvadringentos annos totum ferè terrarum 
orbem notatis itineribus dimensus vel ipse 
vidit vel à fide dignis suæ ætatis homini-
bus accepit, breuiter atque dilucide des-
cribuntur; ex Hebraico Latinum factum 
Bened. Aria Motano interprete. Antver-
piæ : Ex officina Chiristophori Plantini, 
Architypographi regij, 1575. 114, [14] p. ; 
18 cm. LAT

O-2-A-7
Carletti, Francesco. Ragionamenti di Fran-

cesco Carletti Fiorentino sopra le cose 
da lui vedute ne' suoi viaggi si dell'Indie 
Occidentali, e Orientali come d'altri 
Paesi all'illustriss. Sig. Marchese Cosimo 
da Castiglione gentiluomo della Camera 
del Serenissimo Granduca di Toscana. n 
Firenze nel Garbo : Nella stamperìa di 
Giuseppe Manni ; Per il Carlieri all' 
Insegna di S. Luigi ... , 1701. lxxxxviii, [2], 
166, [2], 395, [1] p. ; 18 cm. ITA

O-2-A-9
Wakefield, Priscilla. The traveller in Asia: 

or, A visit to the most celebrated parts 

of the East Indies and China. With an 
account of the manners of the inhabitants, 
natural productions, and curiosities. For 
the instruction and entertainment of 
young persons. By Priscilla Wakefield. 
With a map, on which the route is traced. 
London : Printed for Darton, Harvey, and 
Darton ... , 1817. iv, 237, [9] p., [1] folded 
leaf of plates : map ; 20 cm. ENG

O 2-A-10
Gemelli Careri, Giovanni Francesco. Giro 

del mondo del dottor d. Gio: Francesco 
Gemelli Careri. In Napoli : Nella Stampe-
ria di Giuseppe Roselli, 1699-1700. 6 v. : 
ill.(some folded), folded map ; 19 cm. ITA

 Contents: 
 pt. 1. Nella Turchia – pt. 2. Nella Persia 

– pt. 3. Nell' Indostan – pt. 4. Nella Cina 
– pt. 5. Nell' Isole Filippine – pt. 6. Nella 
Nvova Spagna.

O-2-A-11
Feynes, Henri de. An exact and cvriovs 

svrvey of all the East Indies, euen to 
Canton, the chiefe cittie of China: all 
duly performed by land, by Monsieur 
de Monfart, the like whereof was neuer 
hetherto, brought to an end. Wherein 
also are described the huge dominions 
of  the g reat  Mogor,  to  whom that 
honorable knight, Sir Thomas Roe, was 
lately sent ambassador from the King. 
Newly translated out of the trauailers 
manuscript. London : Printed by Thomas 
Dawson, for William Arondell ... , 1615. 
[10], 40 p. ; 20 cm. ENG

O-2-A-14
Bourges, Jacques de. [Wahrhaffte und ei-

gendliche Erzehlung von der Reise des 
Bischofs von Beryte auss Frankreich zu 
Wasser und Lande nach China, nemlich 
auss Marsilien übers Mittel-meer nach 
Algier und so ferner durch Syrien, Arabien, 
Persien und unterschiedne indianische 
Landschafften mit genauer Beschreibung 
der Städte und Plätze Gottesdienste und 
Sitten der Völker samt derer zu dieser 
Reise nützlichen Kosten item von der 
Müntze so in selbigen Landen gangbar. 
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Verteutscht durch T. R. C. S. C. S. Mit zu-
gefügten Kupfferstücken gezieret]. [Leipzig : 
Im Ritzischen Buchladen, 1671.] [2], 
182, [2] p. : ill. ; 20 cm. GER

 Notes: 
 Library's copy imperfect: Title-page 

wanting.

O-2-A-15
Renaudot, Eusèbe, tr. S∏rΣf∏, Abπ Zayd 

H. asan ibn Yaz∏d. Anciennes relations des 
Indes et de la Chine, de deux voyageurs 
mahométans, qui y allerent dans le neu-
viéme siecle; traduites d'arabe: avec des 
remarques sur les principaux endroits de 
ces relations. A Paris : Chez Jean-Baptiste 
Coignard, Imprineur ordinaire du Roy, 
1718. xxxix, [1], 397, [17] p. ; 20 cm. FRE

 Notes: 
 Privilege du Roy granted to Eusèbe 

Renaudot, as translator. – Two "relations" 
(pages 1-124) the first said to be taken 
down f rom s t a t ements  made by  a 
merchant named SulaimΣn, the second a 
continuation of the first, by Hasan.

O-2-A-16
The travels of several learned missioners 

of the Society of Jesus, into divers 
parts of the archipelago, India, China, 
and America. Containing a general 
description of the most remarkable 
towns; with a particular account of the 
customs, manners and religions of those 
several nations, the whole interspers'd 
with philosophical obsevations and 
other curious remarks. Translated from 
the French original publish'd at Paris in 
the year 1713. London : Printed for R. 
Gosling ... , 1714. [16], 335, [1] p., [1] 
folded leaf, [1] folded leaf of plates : ill. ; 
20 cm. ENG

O-2-A-18
Büsching, Anton Friedrich. Bérenger, 

Jean-Pierre. Suite de la Geographie de 
Busching, par Mr. Berenger. Tome Neu-
vieme. comprenant la Tartarie, la Chine, 
le Japon, l'Inde, deça & delà le Gange, 
les Isles, &c. T. 9. A Lausanne : Sociéte 
typographique, 1781. [2], 757, [1] p. ; 21 

cm. FRE

O-2-A-19
Lockman, John, ed. Travels of the Jesuits, 

into various parts of the world: compiled 
from their letters. Now first attempted in 
English. Intermix'd with an account of the 
manners, government, religion, &c. of the 
several nations visited by those fathers: 
with extracts from other travellers, and 
miscellaneous notes. By Mr. Lockman. 
Illustrated with maps and sculptures. 
London : Printed for John Noon ... , 1743. 
2 v. : folded ill, folded maps, folded plan ; 
21 cm. ENG

O-2-A-20
Lockman,  John,  ed .  Trave l s  o f  t he 

Jesuits, into various parts of the world: 
p a r t i c u l a r l y  C h i n a  a n d  t h e  E a s t -
Indies. Intermix'd with an account of 
the manners, government, civil and 
religious ceremonies, natural history, 
and curiosities, of the several nations 
visited by those fathers. Translated 
from the celebrated lettres édifiantes & 
curieuses, ecrites des missions Jesus. A 
work so entertaining and curious, that 
it has already been translated into most 
of the European languages. This work 
is illustrated with maps and sculptures, 
engraved by the best masters. To which is 
now prefixed, an account of the Spanish 
settlements, in America, with a general 
index to whole work. By Lockman. 
Second edition, corrected. [London] : 
Printed for T. Piety ; Sold by all the 
Booksellers of Great-Britain, Ireland, 
and New-England, 1762. 2 v. : folded ill., 
folded maps, folded plan ; 21 cm. ENG

O-2-A-21
Jones ,  W i l l i am.  D i s s e r t a t i o n s  a n d 

miscellaneous pieces relating to the 
history and antiquities, the arts, sciences, 
and literature, of Asia, by Sir W. Jones, W. 
Chambers, Esq., W. Hastings, Esq., Gen. 
Carnac, H. Vansittart, Esq., C. Wilkins, 
Esq., J. Rawlins, Esq., J. Shore, Esq., J. 
Williams, Esq., Arch. Keir, Esq., Col. 
Pearse, Lieut. Col. Polier; and others. In 
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two volumes. Vol. 1-2. London : Printed 
for G. Nicol ... , 1792. 2 v. ; 22 cm. ENG.

 Contents: 
 v. 1. Dissertation / by Sir W. Jones – v. 2. 

Miscellaneous pieces / by Sir W. Jones, W. 
Chambers, C. Wilkins, &c.

O-2-A-22
Jones ,  W i l l i am.  D i s s e r t a t i o n s  a n d 

miscellaneous pieces relating to the 
history and antiquities, the arts, sciences, 
and literature, of Asia. By Sir W. Jones, W. 
Chambers, Esq., W. Hastings, Esq., Gen. 
Carnac, H. Vansittart, Esq., C. Wilkins, 
Esq., J. Rawlins, Esq., J. Shore, Esq., J. 
Williams, Esq., Arch, Keir, Esq., Col. 
Pearse, Lieut. Col. Polier; and others. 
Dublin : Printed for Messrs. P. Byrne ... , 
1793. [16], 643, [1] p. ; 21 cm. ENG

O-2-A-23
P i n t o ,  F e r n ã o  M e n d e s .  F i g u e i r a , 

Bernardo, tr. Les voyages advantvrevx de 
Fernand Mendez Pinto. Fidelement tra-
dvicts de portugais en françois par le sieur 
Bernard Figvier, gentil-homme portugais. 
Et dediez a monseignevr le Cardinal de 
Richeliev. Le contenv de la presente his-
toire se verra à la page suiuante. A Paris : 
Chez Mathvrin Henavlt, rüe Clopin, 
deuant le petit Nauarre: & à sa boutique 
en la Cour du Palais, à costé de la Cha-
pelle fainct Michel, proche la fontaine, 
1628. [16], 1193, [15] p. ; 25 cm. FRE

O-2-A-24
P i n t o ,  F e r n ã o  M e n d e s .  F i g u e i r a , 

Bernardo, tr. Les voyages advantvrevx de 
Fernand Mendez Pinto. Fidellement tra-
dvits de portugais en françois par le sieur 
Bernard Figvier, gentil-homme portugais. 
Dediez a Monseignevr le Cardinal de 
Richeliev.  A Paris : Chez Arnovld Continet, 
rüe des Carmes, proche la Mazure. 
et chez Iean Roger, rüe des Amandiers, 
deuant les Grassins, à la Verité Royale, 
1645. [8], 1020, [12] p. ; 25 cm. FRE

O-2-A-26
Pinto, Fernão Mendes. Glazemaker, Jan 

Hendrik, tr. De wonderlyke reizen van 

Fernando Mendez Pinto; die hy in de 
tijt van eenëntwintig jaren in Europa, 
Asia en Afrika, in de Koninkrijken en 
landen van Abissyna, China, Iapon, 
Tartarien, Siam, Calaminham, Pegu, 
Martabane, Bengale, Brama, Ormus, 
Batas, Queda, Aru, Pan, Ainan, Calempluy, 
Chochinchina, en byna ontellijke an-
dere landen en plaatsen gedaan heeft. 
Daar in hy beschrijst de schrikkelijke 
noden en gevarelijkheden, die hy ter zee 
en te lant uitgestaan heest, en verhaalt 
dat hy dartien malen gevangen heeft 
geweest, en zeventien malen verkocht 
is, en veel schipvreuken geleden heeft. 
Met een naaukeurige beschrijving van 
de wonderen en vreemdigheden van die 
landen, de wetten, zeden en gewoonten 
van die volken, en de grote macht en 
heirkrachten der inwoonders. Nieuw 
elijks door J. H. Glazemaker vertaalt; 
en met cierelijke kopere platen verciert. 
t'Amsterdam : Voor Jan Rieuwertsz. en 
Jan Hendriksz. Boekverkopers., 1653. [8], 
280 p., [7] leaves of plates : ill. ; 21 cm. 
DUT

 Notes: 
 Wi t h  an  added eng r aved t .p . :  De 

wonderlyke reizen van Fernando Mendez 
Pinto. die hy eenëntwintig Jaren deur 
Europa, Asia, en Afrika, gedaan heeft, 
daar in hy dartien malen gevangen heeft, 
geweest, en seventien malen verkocht is. 
Door J. H. Glazemaker vertaalt; en met 
cierelyke kopere platen verciert. – Virgule 
transcribed as comma.

O-2-A-27
Pinto, Fernão Mendes. Wunderliche und 

Merckwürdige Reisen Ferdinandi Mendez 
Pinto, welche er iñerhalb ein und zwantzig 
Jahren, durch Europa, Asia, und Africa, 
und deren Königreiche und Länder; als 
Abyssina, China, Japon, Tartarey, Siam, 
Calaminham, Pegu, Martabane, Bengale, 
Brama, Ormus, Batas, Queda, Aru, Pan, 
Ainan, Calempluy, Cauchenchina, und 
andere Oerter verrichtet. Darinnen er 
beschreibet die ihme zu Wasser und Land 
zugestossene grosse Noht und Gefahr; 
wie er nemlich sey dreyzehnmal gefangen 
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genommen und siebenzehnmal verkaufft 
worden; auch vielfältigen Schiffbruch 
erlitten habe: Dabey zugleich befindlich 
eine gar genaue Entwerffung der Wunder 
und Raritäten erwehnter Länder; der 
Gesetze, Sitten, und Gewonheiten dersel-
ben Völcker; und der grosse Macht und 
Heeres-Krafft der Einwohner. Nun erst 
ins Hochteutsche übersetzet, und mit un-
terschiedlichen Kupferstükken gezieret. 
Amsterdam : Bey Henrich und Dietrich 
Boom, Buchhändlern, Im Jahr Christi 
1671. [8], 393 p., [11] leaves of plates : ill. ; 
21 cm. GER

 Notes: 
 With an added engraved t.p.: Die wün-

derliche Reisen Ferdinandi Mendez Pinto 
so er in ein und zwantzig Jahren durch 
Europa, Asia und Africa gethan und auf 
denselben dreyzehen mahl gefangen und 
siebenzehenmahl verkaufft worden. – Vir-
gule transcribed as comma.

O-2-A-28
Manesson-Mallet, Alain. Description de 

l'Univers. Livre quatrriéme. De l'Asie & 
de ses Isles. [1]-[2]. [S.l. : s.n.], 1683. 2 v. 
(51 p.) : ill., maps ; 22 cm. FRE

 Contents: 
 [1]. Tome 2., chapter 1-2. – [2]. Tome 2., 

chapter 3.
 Notes: 
 Caption title. – Extracted from: Descrip-

tion de l'univers, contenant les differents 
systêmes du monde, les cartes generales 
& particulieres de la geographie ancienne 
& moderne: ... Tome 2. / par Allain 
Manesson Mallet. Paris : D. Thierry, 
1683.

O-2-A-31
Johnson, James. An account of a voyage 

to India, China, &c. in His Majesty's ship 
Caroline, performed in the Years 1803-4-5, 
interspersed with descriptive sketches 
and cursory remarks. By An officer of the 
Caroline. London : Printed for Richard 
Phillips ... by J. G. Barnard ... , 1806. iv, 
[5]-138, iii, [3] p., [1] folded leaf of plates : 
map ; 23 cm. ENG

O-2-A-32
Johnson, James. The oriental voyager; or, 

descriptive sketches and cursory remarks 
on a voyage to India and China, in His 
Majesty's ship Caroline, performed in 
the years 1803-4-5-6. Interspersed with 
extracts from the best modern voyages 
and travels. The whole intended to 
exhibit a topographical and picturesque 
sketch of all the principal places which 
are annually or occasionally visited by our 
East India and China fleets. The routes to 
and from India, illustrated by the tracks of 
His Majesty's ships Caroline and Medusa, 
correctly set off on a chart, extending 
from the British Isles to Canton. By J. 
Johnson, Esq. surgeon in the Royal Navy. 
London : Printed by Joyce Gold, Shoe-
lane, Fleet-street, for James Asperne, 
at the Bible, Crown, and Constitution, 
32 Cornhill, 1807. xvi, 388, [12] p., [1] 
folded leaf, [1] folded leaf of plates : map ; 
25 cm. ENG

O-2-A-33
A delicate inquiry into the embassies to 

China, and a legitimate conclusion from 
the premises. London : Printed for T. and 
G. Underwood ... , and J. M. Richardson, 
by W. Clowes, 1818. [4], 31, [1] p. ; 22 cm. 
ENG

 Notes: 
Bound with: 
M'Leod, John. Narrative of a voyage, in His 

Majesty's late ship Alceste, to the Yellow 
Sea, along the coast of Corea, and through 
its numerous hitherto undiscovered 
islands, to the island of Lewchew; with an 
account of her shipwreck in the straights 
of Gaspar. By John M'Leod, surgeon 
of the Alceste. London : John Murray, 
Albemarle street, 1817. [6], 288, [2] p., [5] 
leaves of plates. ENG

O-2-A-34
Murray, Hugh.  Historical account of 

discoveries and travels in Asia, from 
the earliest ages to the present time. 
By Hugh Murray, F. R. S. E. author of 
"Historical account of discoveries in 
Africa". Vol. 1-3. Edinburgh : Printed for 

0004_モリソン文庫目録_6校.indd   36 2017/09/15   9:37:42



O-2. General works : Asia

‒ 37 ‒

Archibald Constable and Co. Edinburgh, 
and Longman, Hurst, Rees, Orme, and 
Brown, London, 1820. 3 v. : folded maps ; 
22 cm. ENG

O-2-A-35
La Croze, Maturin Veyssière. Uhl, Johann 

Ludwig. Thesavri epistolici Lacroziani. 
Tomvs III. Praefationem praemisit Ioann. 
Lvdovicvs Vhlivs, D. Ivr. Pvbl. In Ill. Viadrin. 
Prof. Pvbl. Ord. Sereniss. Marchion. 
Brandenbvrg. Onoldin. A Consiliis. 
Lipsiae : Impens. IO. Frid Gleditschii, 
1746. [24], 293, [39] p., [4] folded leaves ; 
22 cm. LAT

O-2-A-37
Bell, John. Travels from St. Petersburg in 

Russia to diverse parts of Asia. In two 
volumes. By John Bell, of Antermony. 
Vol. 1-2. Glasgow : Printed for the author 
by Robert and Andrew Foulis, printers 
to the University : Sold by R. & A. Foulis 
[... et al.], 1763. 2 v. : folded map ; 24 cm. 
ENG

 Contents: 
 (from t.p.) v. 1. Containing a journey 

to Ispahan in Persia, in the years 1715, 
1716, 1717 and 1718. Part of a journey 
to Pekin in China, through Siberia, in 
the years 1719, 1720 and 1721. With a 
map of the author's two routes between 
Mosco and Pekin – v. 2. Containing the 
continuation of the journey between 
Mosco and Pekin. To which is added, a 
translation of the journal of Mr. de Lange, 
resident of Russsia at the court of Pekin, 
in the years 1721 & 1722. A journey from 
Mosco to Derbent in Persia, in the year 
1722. A journey from St. Petersburg to 
Constantinople, in the years 1737 and 
1738.

O-2-A-38
Bell, John. Travels from St. Petersburgh in 

Russia, to various parts of Asia. Illustrated 
with maps. By John Bell, of Antermoney. 
A new edition, in one volume. Edinburgh : 
Printed for William Greech and sold by 
John Murray ... , 1806. xiv, 616 p., [2] 
folded leaves of plates : maps ; 22 cm. 

ENG

O-2-A-39
Strahlenberg, Philipp Johann von. An 

historico-geographical description of the 
north and eastern parts of Europe and 
Asia; but more particularly of Russia, 
Siberia, and Great Tartary; both in their 
ancient and modern state: together with 
an entire new polyglot-table of the dialects 
of 32 Tartarian nations: and a vocabulary 
of the Kalmuck-Mungalian tongue. As 
also, a large and accurate map of those 
countries; and variety of cuts, representing 
Asiatick-Scythian antiquities. Written 
originally in High German by Mr. Philip 
John von Strahlenberg, a Swedish officer, 
thirteen years captive in those parts. Now 
faithfully translated into English. London : 
Printed for W. Innys and R. Manby ... , 
1738. [4], ix, [3], 463, [1] p., [13] leaves 
of plates ([6] folded) : ill., maps ; 24 cm. 
ENG

O-2-A-43
Prévost, Antoine François, ed. Histoire 

générale des voyages, ou Nouvelle Col-
lection de toutes les relations de voyages 
par mer et par terre, qui ont été publiées 
jusqu'à present dans les différentes lan-
gues de toutes les nations connues: conte-
nant ce qu'il y a de plus remarquable, 
de plus utile, et de mieux averé, dans les 
pays ou les voyageurs ont penetré, tou-
chant leur situation, leur étendue, leurs 
limites, leurs divisions, leurs climat, leurs 
terroir, leurs productions, leurs lacs, leurs 
rivieres, leurs montagnes, leurs mines, 
leurs cités & leurs principales villes, leurs 
ports, leurs rades, leurs edifices, &c. Avec 
les mœurs et les usages des habitans, leur 
religion, leur gouvernement, leurs arts 
et leurs sciences, leur commerce et leurs 
manufactures; pour former un systême 
complet d'histoire et de geographie mo-
derne, qui representera l'état actuel de 
toutes les nations: enrichi de cartes géo-
graphiques nouvellement composées sur 
les observations les plus authentiques, de 
plans et de perspectives; de figures d'ani-
maux, de végétaux, habits, antiquités, &c. 
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Tome sixième[-septième]. T. 6-7. A Paris : 
Chez Didot ... , 1748-1749. 2 v. : ill. (some 
double-page), maps (some folded and 
double-page) ; 26 cm. FRE

O-2-A-44
Pinkerton, John, ed. A general collection 

of the best and most interesting voyages 
and travels in all parts of the world; many 
of which are now first translated into 
English. Digested on a new plan. By John 
Pinkerton, author of modern geography, 
&c. &c. Illustrated with plates. Volume 
the seventh [-tenth]. Vol. 7-10. London : 
Printed for Longman, Hurst, Rees, Orme 
and Brown [... et al.], 1811. 4 v. : ill. ; 28 
cm. ENG

 Contents: 
 v. 7-10. Asia.

O-2-A-45
Sonnerat, Pierre.  Voyage aux Indes 

Orientales et a la Chine, fait par ordre 
du roi, depuis 1774 jusqu'en 1781: Dans 
lequel on traite des mœurs, de la reli-
gion, des sciences & des arts des Indiens, 
des Chinois, des Pégouins & des Madé-
gasses; suivi d'observations sur le cap de 
Bonne-Espérance, les isles de France & 
de Bourbon, les Maldives, Ceylan, Malacca, 
les Philippines & les Moluques, & de 
recherches sur l'histoire naturelle de ces 
pays. Par M. Sonnerat, commissaire de la 
Marine, naturaliste pensionnaire du roi, 
correspondant de son cabinet & de l'Ac-
cadémie Royale des Sciences de Paris, 
membre de celle de Lyon. Tome premier 
[-second]. T. 1-2. A Paris : Chez l'auteur [... 
et al.], 1782. 2 v. : ill. (some double-page), 
double-page plans ; 28 cm. FRE

O-2-A-46
Sonnerat, Pierre. Collection de planches 

pour servir au Voyage aux Indes orien-
tales et a la Chine; par M. Sonnerat. Paris : 
Dentu, imprimeur-libraire... 1806. 8 p., 
120 leaves of plates, 20 double-page 
plates : chiefly ill. ; 29 cm. FRE

O-2-A-49
Pinto, Fernão Mendes. Peregrinaçam de 

Fernam Mendez Pinto. Em qve da conta 
de mvytas e mvyto estranhas cousas que 
vio & ouuio no reyno da China, no da 
Tartaria, no do Sornau, que vulgarmente 
se chama Sião, no do Calaminhan, no 
do Pegù, no de Martauão, & em outros 
muytos reynos & senhorios das partes 
Orientais,  de que nestas nossas do 
Occidente ha muyto pouca ou nenhũa 
noticia. Etambem da conta de mvytos 
casos particulares que acontecrão assi 
a elle como a outras muytas pessoas. E 
no fim della trata breuemente de algũas 
cousas, & da morte do santo Padre mestre 
Francisco Xauier, vnica luz & resplandor 
daquellas partes do Oriente, & Reytor 
nella vniuer sal da companhia de Iesus. 
Escrita pelo mesmo Fernão Mendez 
Pinto. Dirigido à Catolica Real Magestade 
del Rey dom Felippe o III. deste nome 
nosso Senhor. Em Lisboa : Por Pedro 
Crasbeeck, anno 1614. [2], 303, [5] leaves ; 
27 cm. POR

O-2-A-50
Pinto, Fernão Mendes. Peregrinaçam de 

Fernam Mendez Pinto, e por elle escrita: 
qve consta de mvitas, e mvito estranhas 
cousas que vio, & ouvio no reyno da 
China, no de Tartaria, no de Pegú, no de 
Martavão, & em outros muitos reynos, & 
senhorios das partes Orientaes, de que 
nestas nossas do Occidente ha muyto 
pouca, ou nenhũa noticia. E tambem da 
conta de mvitos casos particulares que 
acontecéraõ assim a elle como a outras 
muytas pessoas; & no fim della trata 
brevemente de algũas noticias, & da morte 
do Santo Padre Mestre Frãcisco Xavier, 
unica luz, & Resplandor daquellas partes 
do Oriente, & nellas Reytor Vniversal da 
Companhia de Iesvs. Offercida ao senhor 
Dom Francisco Xavier Iozeph de Meneses 
primogenito dos senhores condes da 
ericeyra. Em Lisboa com todas as licenças 
necessarias : Na Officina de Antonio 
Craesbeeck de Mello, impressor de sua 
Alteza & impressa à sua custa, anno 
de 1678. [2], 8, [2], 9-145 [i.e. 387] p. ; 
29 cm. POR
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O-2-A-51
P i n t o ,  F e r n ã o  M e n d e s .  H e r r e r a 

M a l d o n a d o ,  F r a n c i s c o  d e ,  t r. 
Peregrinaçaõ de Fernaõ Mendes Pinto, 
e por elle escrita: que consta de muitas, 
e muy estranhas cousas, que vio, e ouvio 
no reyno da China, no da Tartaria, no 
de Pegú, no de Martavaõ, e em outros 
muitos reynos, e senhorios das partes 
Orientaes. E tambem dá conta de muytos 
casos particulares que acontecerão assim 
a elle, como a outras muitas pessoas; E 
no fim della trata brevemente de algũas 
noticias, e da morte do Santo Padre 
Mestre Francisco Xavier unica luz, e 
resplandor daquellas partes do Oriente, 
e nellas Reitor universal da companhia 
de Jesus. E agora novamente correcta, 
e  emendada.  Accrecent ada com o 
itènerario de Antonio Tenreiro, que 
da India veio por terra a este reyno de 
Portugal, em que se contêm a viagem, e 
jornada, que fez no dito caminho, e outras 
muitas terras, e Cidades, onde esteve 
antes de fazeresta jornada, e os trabalhos, 
que em esta peregrinaçaõ passou no anno 
de 1529. E a Conquista do reyno de Pegú 
feita pelos Portuguezes no anno de 1601, 
sendo Vi-Rey da India ayres o Saldanha. 
Lisboa : Na officina de Joam de Aquino 
Bulhoens, anno de 1762. [12], 428 [i.e. 
424] p. ; 30 cm. POR 

O-2-A-52
Pinto, Fernão Mendes. Historia oriental 

de las peregrinaciones de Fernan Mendez 
Pinto portvgves, adonde se escriven 
muchas, y muy estrañas cosas que vio, y 
oyò en los reynos de la China, Tartaria, 
Sornao, que vulgarmente se llama Siam, 
Calamiñam, Peguu, Martauan, y otros 
muchos de aquellas partes orientales, 
de que en estas nuestras de occidente 
ay muy poca, ò ninguna noticia. Casos 
famosos, acontecimientos admirables, 
leyes,  gouierno, trages,  rel igion, y 
costumbres de aquellos gentiles de Asia. 
Tradvzido de portvgves en castellano 
por el licenciado Francisco de Herrera 
Maldonado, canonigo de la Santa Yglesia 
Real de Arbas. Al excelentissimo señor 

Don Dvarte, marqves de Flechilla, y 
Villarramiel, marques de Malagon, señor 
de las villas de Paracuellos, la Porçuna 
y Hernancauallero, Alferez mayor de 
la orden y caualleria de Alcantara, y 
comendador de Castilnouo. En Madrid : 
Por Tomas Inui, impressor del Rey 
nuestro señor, año 1620. [5], 8, [1], 4 
leaves, 481 [i.e. 483], [1] p. ; 30 cm. SPA

O-2-A-53
P i n t o ,  F e r n ã o  M e n d e s .  H e r r e r a 

Maldonado, Francisco de, tr. Historia 
oriental de las peregrinaciones de Fernan 
Mendez Pinto portvgves, adonde se 
escriven mvchas, y muy estrañas cosas 
que vio, y oyó en los reynos de la China, 
Tar taria,  Sornao, que vulgarmente 
se l lama Siam, Calamiñam, Peguu, 
Martauan, y otros muchos de aquellas 
partes orientales, de que en estas nuestras 
de occidente ay muy poca, o ninguna 
noticia. Casos famosos, acontecimientos 
admirables leyes, gouierno, trages, 
rel igion, y costumbres de aquellos 
gentiles en Asia. Tradvzido de portvgves 
en castellano por el licenciado Francisco 
de Her rera Maldonado,  Canonigo 
de la Santa Iglesia Real de Arbas. Al 
excelentissimo señor Ramiro Felipez de 
Gvzman, señor de la casa de Gvzman, 
duque de Medina de las Torres, principe 
destillano, duque de Sauioneda, marques 
de Toral, duque de Mondragon, y de 
Traeto, marques de Monesterio, y de 
Piadena, conde de Fundi, de Porme, de 
Aliano, de Colle, de Satriano, de Baldore, 
y de Carinola, señor de la Ciudad de 
Tiano del valle, y montañas de Bonar del 
valle, de Curueño, y de los Consejos de 
los Cilleros, sumiller de Corps del rey 
nuestro señor, gran canciller de las Indias, 
Tesorero general de la Corona de Aragon, 
comendador de Valdepeñas, capitan 
de los cien continuos de la guarda de la 
persona real, Castellano de Castelnouo 
de Napoles, del Consejo de Estado de su 
Magestad, &c. En Valencia : En casa de 
los herederos de Chrysostomo Garriz, por 
Bernardo Nogues ... , año de 1645. [24], 
482, [10] p. ; 30 cm. SPA
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O-2-A-54
Pinto, Fernão Mendes. Cogan, Henry, tr. 

The voyages and adventures, of Fernand 
Mendez Pinto, a Portugal: during his 
travels for the space of one and twenty 
years in the kingdoms of Ethiopia, China, 
Tartaria, Cauchinchina, Calaminham, 
Siam, Pegu, Japan, and a great part of 
the East-Indiaes. With a relation and 
description of most of the places thereof; 
their religion, laws, riches, customs, and 
government in time of peace and war. 
Where he five times suffered shipwrack 
was sixteen times sold, and thirteen times 
made slave. Written originally by himself 
in Poltugal tongue, and dedicated to the 
Majesty of Philip, King of Spain. Done into 
English by H. C. Gent. London : Printed 
by J. Macock, for Henry Cripps and 
Lodowick Lloyd, and are to be sold at 
their shop ... , 1653. [14], 326 p. ; 28 cm. 
ENG

O-2-A-56
Renaudot, Eusèbe, tr. S∏rΣf∏, Abπ Zayd 

H. asan ibn Yaz∏d. Antiche relazioni dell' 
Indie, e della China di due Maomettani 
che nel secolo nono v'andarono. Tradotte 
da l l '  a r aba  ne l la  l ingua  f r ancese , 
ed illustrate con note, e dissertazioni dal 
signor Eusebio Renodozio ed insieme con 
queste aggiunte fatte italiane per un' ano-
nimo. In Bologna : Per Tommaso Colli, a 
S. Tommaso d'Acquino, 1749. viii, 376 p. ; 
26 cm. ITA

 Notes: 
 Translation from French, which translated 

from Arabic manuscript by Father Eusebe 
Renaudot. – Original text consists of two 
parts. The first part by Sulayman, the 
marchant, and the second part by Abu 
Zayd al-Hasan al-Sirafi.

O-2-A-61
Bergeron, Pierre, ed. Voyages faits princi-

palement en Asie dans les XII, XIII, XIV, 
et XV Siecles, par Benjamin de Tudele, 
Jean Du Plan -Carpin ,  N.  Asce l in , 
Guillaume de Rubruquis, Marc Paul 
Venitien, Haiton, Jean de Mandeville, 
et Ambroise Contarini: accompagnés de 

l'histoire des Sarasins et des Tartares, et 
précédez d'une introduction concernant 
les voyages et les nouvelles découvertes 
des principaux voyageurs, par Pierre 
Bergeron. T. 1-2. A La Haye : Chez J. 
Neaulme, 1735. 2 v. : ill., folded maps ; 29 
cm. FRE

O-2-A-64
Herbelot, Barthélemy d'. Visdelou, 

Claude de. Bibliotheque orientale, ou 
Dictionnaire universel, contenant tout ce 
qui fait connoître les peuples de l'Orient. 
Leurs histoires & traditions, tant fabu-
leuses que véritables. Leurs religions 
et leurs sectes. Leurs gouvernements, 
politique, loix, moeurs, coutumes, et les 
revolutions de leurs empires. Les arts et 
les sciences, la theologie, médecine, my-
thologie, magie, physique, morale, mathe-
matiques, histoire naturelle, chronologie, 
geographie, observations astronomiques, 
grammaire et réthorique. Les vies de leurs 
saints, philosophes, docteurs, poëtes, his-
toriens, capitaines, & de tous ceux qui se 
sont rendus illustres par leur vertu, leur 
sçavoir ou leurs actions. Des jugemens 
critiques et des extraits de leurs livres, 
écrits en arabe, persan ou turc sur toutes 
fortes de matieres & de professions. Par 
Mr. d'Herbelot. T. 1-4. A La Haye : Aux 
depens de J. Neaulme & N. van Daalen, 
libraires, 1777-1779. 4 v. : port. ; 31 cm. 
FRE

 Contents: 
 t. 1. A-E – t. 2. F-M – t. 3. N-Z.

O-2-A-67
Prévost, Antoine François. Historische 

beschryving der Reizen. Of Nieuwe en 
volkoome verzameling van de aller-
waardigste en zeldsaamste zee-en landtogten, 
ter ontdekkinge en naspeuringe gedaan, 
welke tot beeden, in eenige taale, van alle 
bekende volkeren uitgegeeven zyn: 
vervattende niet alleen, op 't klaarste en 
't beknoptste, de aanmerkenswaardigste 
o n t m o n e t i n g e n  e n  g e v a l l e n  d e r 
ontdekkeren en reizigers, zo wel als 
de grondvestiging' der Europeren in 
't Ooste en 't Weste, met de stigtinge 
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d e r  b e s a a m d s t e  h a n d e l d r y v e n d e 
maatscbappyen, maar inzonderheid 
de nutste en verhenvenste zaaken, van 
alle de tot nu ontdekte gewesten, in 
Europa, Azia, Africa, en Amerika: ten 
aanzien van derzelver onderscheide 
en stipte gelegenheid, uitgestrektheid, 
landpaalen, verdeelinge, monarchyen, 
vor s t endommen,  en  vo lk ss t aa t en ; 
luchtstreeken, grond, voortbrengselen, 
meiren, rivieren, zéen, bergen, mynen, 
voornaamste stéden en plaatssen, havens, 
réen, gebouwen, enz.; met de trapsgewyze 
veranderingen, daarin, van, tyd tod tyd 
voorgevallen; benevens de zeden en 
gewoontens van derzelver onderscheide 
bewoonderen,  deezer  godtsdienst , 
regeeringe, kunsten en weetenschappen, 
koophandel en handwerken: dienende, 
ter vorminge van een volslagen gestél 
van nieuwe aardr yk sbeschr yvinge 
en historië, vertoonende den juisten 
hedendaaghsen staat van alle volkeren. 
Ver r ykt met menigte Utimuntende 
Kunst-Plaaten, zo Plans als Gezigten, 
van Steden, Gebouwen, Oudheeden, 
Menssen, Tooisels, Dieren, Planten, en 
andere Sieraaden: oirdeelkundiglyk 
verkooren, uit al wat In- en Uitheemsen 
daarvan, in Engeland en Vrankryk, 
hebben  konnen  op léve ren ;  en  in 
't  Kóper gebragt, door- en onder 't 
Opzigt van J. van der Schley, voornaam 
Queekeling van den befaamden Picart. 
Als mede, voorzien met onvergelykelyke 
G e o g r a f i s c h e - K a a r t e n ,  h i e r t o e 
uitdruklyk t' samengesteld, eensdeels 
in Engeland, ter verbéteringe van de 
beroemde Nieuwe-Kaarten des Grave 
de Maurepas, op de Aanmerkigen der 
ervaarendste Zeelieden en Sterrekundige-
Waarneemingen; anderdeels, volgens 
de Kunstschatten van het Tresoor der 
Koninglyke Fransse-Marine, nog nimmer 
't Licht gezien hebbende. Geschreeven 
in Engeland, onder de bezorginge en 
bearbeidinge van veele Aanzienlyke 
en Geleerde Mannen; en in Vrankryk 
vertaald, met vermeerderinge, door Bevél 
van den Heere Cancelier van Vrankryk. 
Naauwkeur ig  in  ' t  Neederdu i t sch 

overgebragt, volgens den Engelssen-
Druk; en verrykt, met het Wézenlyke der 
Fransse-Vermeerderinge. Tiende deel
[-elfde deel]. 10.-11. deel. In 's Gravenhage : 
By Pieter de Hondt, 1750. 2 v. : ill., folded 
maps ; 26 cm. DUT

 Contents: 
 v. 10. Reizen naar Asia 1, Beschryving 

van Koréa, Oost-Tartarye, en Tibet – 
v. 11. Reizen naar Asia 2, Reizen door 
Tartarye, Tibet, en Bukharië, naar en uit 
China.

O-2-A-68
Francisci, Erasmus. Neu-polirter Geschicht- 

Kunst- und Sitten-Spiegel ausländischer 
Völcker, fürnemlich Der Sineser, Japaner, 
Indostaner, Javaner, Malabaren, Peguaner, 
S i a m m e r ,  Pe r u a n e r ,  M e x i c a n e r , 
Brasilianer, Abyssiner, Guineer, Con-
gianer, Asiatischer Tar tern, Perser, 
Armenier, Türcken, Russen, und theils 
anderer Nationen mehr: welcher, in sechs 
Büchern, sechserley Gestalten weiset; 
als I. Mancher seltsamer Geschichte, an-
mercklicher Fälle, wie auch etlicher wun-
dersamer Berge, Hölen, und Flüsse: II. 
Der Policey- und Kriegs-Ordnungen, Ge-
bräuchen, Sitten, und Gewonheiten, Tu-
genden und Laster: III. Der Geistlichen 
Ceremonien und Kirchen-Gebräuchen, 
Aberglaubischer Gottesdiensten, Götzen- 
Bilder, prächtigen Tempel; standhaffter 
Bekenntnissen und feindlicher Verfol-
gungen Christliches Glaubens, wie auch 
wahrer und falscher Märtyrer: IV. Der 
heidnischen Wissenschafften, Künsten, 
und Handwercken, wie auch Lust- und 
Freuden-Spiele, so heutiges Tages, unter 
oberzehlten Völckern, getrieben werden: 
V. Der Asiatischen und Americanischen 
Jagten, imgleichen mancher wilden 
Thiere, nebenst andren dahin zielenden 
Discursen: VI: Der letzten Chren-Dienste, 
Leich-Begängnissen, Grab-Besuchungen, 
etlicher alter Monumenten, fürnemer und 
gemeiner Gräber: Dem Schau-begierigem 
Leser dargestellt von Erasmo Francisci. 
Nürnberg : In Berlegung Johann Andreæ 
Endters, und Wolfgang deß Jüngern Seel. 
Erben., anno 1670. [28], 1550, [28] p., [50] 
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leaves of plates, [2] double-page plates : 
ill. ; 33 cm. GER

 Notes: 
 Virgule transcribed as comma.

O-2-A-69
Taver nier,  Jean Baptis te .  Everard, 

Edmund. A collection of several relations 
and treatises singular and curious, of John 
Baptista Tavernier, Baron of Aubonne. 
Not printed among his first six voyages. 
Divided into five parts, viz. I. A new 
and singular relation of the kingdom of 
Tunquin, with several figures, and a map 
of the countrey. II. How the Hollanders 
manage their af fairs in Asia. III. A 
relation of Japon and the cause of the 
persecution of the Christians in those 
islands; with a map of the countrey. IV. A 
relation of what passed in the negotiation 
of the deputies which were at Persia 
and the Indies as well on the French 
King's as the Company's behalf, for the 
establishment of trade. V. Observations 
upon the East India trade, and the frauds 
there subject to be committed. London : 
Published by Edmund Everard, Esquire ; 
Printed by A. Godbid and J. Playford, for 
Moses Pitt ... , 1680. [20], 66, [2], 87, [3] p., 
[9] leaves of plates ([7] folded) : ill., maps ; 
30 cm. ENG

O-2-A-70
Odorico, da Pordenone. Venni, Giuseppe, 

ed. Elogio storico alle gesta del beato 
Odorico dell' ordine de' Minori Conven-
tuali con la storia da lui dettata de' suoi 
viaggj asiatici illustrata da un religioso 
dell' ordine stesso e presentata agli amoto-
ri delle antichitá. In Venezia : Presso 
Antonio Zatta, 1761. viii, 152 p., [4] folded 
leaves of plates : ill., map ; 30 cm. ITA

O-2-A-71
Hyde, Thomas. Syntagma dissertationum 

quas olim auctor Doctissimus Thomas 
Hyde S. T. P. separatim edidit. Accesse-
runt nonnulla ejusdem opuscula hactenus 
inedita; necnon de ejus vita scriptisque, 
Προλεγομενα. Cum appendice de lingua 
sinensi aliisque linguis orientalibus una 

cum quamplurimis tabulis æneis, quibus 
earum characteres exhibentur. Omnia di-
ligenter recognita a Gregorio Sharpe LL. 
D. Reg. Maj. A Sacris. Templi Magistro. 
SS. R. et A. S. Volumen Primum. Vol. 1-2. 
Oxonii : E typographeo Clarendoniano, 
1767. 2 v. : ill. ; 26 cm. LAT

O-2-A-74
Klaproth, Julius Heinrich. Archiv für 

asiatische Litteratur, Geschichte und 
Sprachkunde. Verfasst von Julius von 
Klaproth. Erster Band. Herausgegeben 
auf Befehl der Kaiserlichen Academie 
der Wissenschaften. St. Petersburg : Im 
Academichen Verlage, 1810. [8], 224 p., 
[8] leaves of plates : ill. ; 28 cm. GER

O-2-A-75
Grasset de Saint-Sauveur, Jacques. L'Asie. 

[S.l. : s.n., 1806?]. [74] p. in various 
pagings, [38] leaves of col. plates : ill., 
folded map ; 25 cm. FRE

 Notes: 
 Caption title. – Library's copy imperfect: 

title-page wanting.

O-2-A-76
Castilhon, Jean. Anecdotes chinoises, japo-

naises, siamoises, tonquinoises, &c; dans 
lesquelles on s'est attaché principalement 
aux mœurs, usages, coutumes & religions 
de ces différens peuples de l'Asie. A Paris : 
Chez Vincent, imprimeur-libraire ... , 
1774. [2], 422, 234, 52, 32 p. ; 18 cm. FRE

O-2-A-77
Gilbert, Thomas. Voyage from New South 

Wales to Canton, in the year 1788, with 
views of the islands discovered. By 
Thomas Gilbert, Esq. commander of the 
Charlotte. London : Printed by George 
Stafford, for J. Debrett ... , 1789. [2] 
leaves, x, 85 p., 4 folded leaves of plates : 
ill. ; 31 cm. ENG

O-2-A-84
Daniell, Thomas. Daniell, William. A 

picturesque voyage to India; by the way 
of China. By Thomas Daniell, R. A. 
and William Daniell, A. R. A. London : 
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Printed for Longman ... , 1810. [2], ii p., 
[50] leaves, 50 leaves of plates : chiefly ill. ; 
36 cm. ENG

O-2-A-85
Gemelli Careri, Giovanni Francesco. A 

voyage round the world, by Dr. John 
Francis Gemelli Careri. In six parts, viz. 
I. of Turkey. II. of Persia. III. of India. 
IV. of China. V. of the Philippine-Islands. 
VI. of New-Spain. Written originally in 
Italian, translated into English. [London? : 
s.n., 1745]. 572 p., [3] leaves of plates, 
[5] double-page plates : ill., maps ; 36 cm. 
ENG [(Churchill's Collection of Voyages 
and Travels. Vol. IV)]

O-2-A-87
Bowen, Emanuel. [Asiatic Russia, China & 

Japon or Japan.] [S.l. : s.n., 1747.] p. 217-
264, [2] double-page plates : maps ; 39 
cm. ENG

 Notes:
 Spine title. – Extracted from: A Complete 

system of geography by Emanuel Bowen.

O-2-A-95
Klaproth, Julius Heinrich, ed. Asiatisches 

Magazin. Verfasst von einer Gesellschaft 
Gelehrten und herausgegeben von Julius 
Klaproth. 1.-2. Bd. Weimar : Im Verlage 
des Industrie-Comptoirs, 1802. 2 v. : ill., 
music ; 20 cm. GER

O-2-B. History and Politics

O-2-B-1
Boulanger, Nicolas Antoine. Recherches 

sur l'origine du despotisme oriental. Ouvra-
ge posthume de Mr. B.I.D.P.E.C. [S.l. : s.n.], 
1766. [4], 332 p. ; 17 cm. FRE

O-2-B-3
Marsy, François-Marie de. Richer, Adrien. 

Histoire moderne des Chinois, des Japon-
nois, des Indiens, des Persans, des Turcs, 
des Russiens, &c. Pour servir de suite à 
l'Histoire ancienne de M. Rollin. Nou-
velle édition, revûe & corrigée. T. 1-30. A 
Paris : Chez Desaint & Saillant ... , 1755-

1778. 30 v. ; 16 cm. FRE
 Contents: 
 t. 1. Histoire des Chinois – t. 2. Histoire 

des Japonnois – t. 3-6. Histoire des In-
diens – t. 6-7. Histoire des Persans – t. 7. 
Histoire des Arabes – t. 8-9. Histoire des 
Turcs – t. 9. Histoire des Grecs – t. 10-13. 
Histoire des Africains – t. 14-18. Histoire 
des Russes –t. 19-26. Histoire des Amé-
ricans – t. 27-29. Histoire des Polaires. – 
t. 29. Additions a l'histoire de la Chine, 
Turc – t. 30. Table des matieres. Histoire 
des Flibustiers.

O-2-B-5
Barros, João de. Couto, Diogo de. Da Asia 

de João de Barros e de Diogo de Couto. 
Nova edição offerecida a sua magestade 
D. Maria I. Rainha Fidelissima &c. &c. 
&c. 1-24. Lisboa : Na Regia officina typo-
grafica, anno 1777-1788. 24 v. ; 16 cm. 
POR

O-2-B-6
Barros, João de. Ulloa, Alfonso de, tr. 

L'Asia del S. Giovanni di Barros, consigliero 
del christianißimo Re di Portogallo: de' 
fatti de' Portoghesi nello scoprimento, & 
conquista de' Mari & Terre di Oriente. 
Nella quale oltre le cose appartenenti alla 
militia, si ha piena cognitione di tutte le 
città, monti, & fiumi delle parti orientali, 
con la descrittione de' paesi, & costumi 
di quei popoli. Nuouamente di lingua 
portoghese tradotta. Dal s. Alfonso Vlloa. 
In Venetia : appresso Vincenzo Valgrisio, 
1562. 2 v. in 1 ([10], 200, [8], 228 leaves) ; 
21 cm. ITA

O-2-B-7
Salmon, Thomas. Modern History: or, The 

present state of all nations. Describing 
their respective situations, persons, habits, 
buildings, manners, laws and customs, 
religion and policy, arts and sciences, 
trades, manufactures and husbandry, 
plants, animals and minerals. By Mr. 
Salmon. Vol. 1. In which the empire of 
China; the kingdoms of Japan, Tonquin, 
Cochin-China and Siam; the Ladrone and 
Philippine Islands, and that of Macassar 
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are comprehended. Illustrated with cuts, 
and maps, accurately drawn, according 
to the geographical part of this work, by 
Herman Moll. The third edition. Vol. 1. 
London : Printed for James Crokatt ... , 
1725. [22], 464, [8] p., [13] leaves of plates 
([7] folded) : ill., maps ; 20 cm. ENG

O-2-B-8
Salmon, Thomas. Goch, Matthias van. 

Hedendaegsche Historie, of Tegen-
woordige Staet van alle Volkeren, in opzigte 
hunner Lantsgelegentheit, personen, 
Klederen, Gebouwen, Zeden, Wetten, 
Gewoontens, Godsdienst, Regering, 
Konsten en Wetenschappen, Koophandel, 
Hantwerken, Lantbouw, Lantziektens, 
Planten, Dieren, Mineralen, en andere 
zaken  t o t  de  na tuur lyke  Hi s t o r i e 
dienende. Nieuwlings in 't Engelsch 
beschreven door den Heere Salmon. 
In 't Nederduitsch overgebragt, en met 
byvoegselen vermeerdert door M. van 
Goch, Med. doctor. Met Naukeurige 
Lantkaer ten en Platen vercier t.  De 
tweede druk. Te Amsterdam : by Isaak 
Tirion ... , 1728. [22], 645 [i.e. 637], [17] p., 
[10] leaves of plates ([8] folded) : ill., maps ; 
21 cm. DUT

 Notes: 
 Added engraved t.p. in French: Histoire 

moderne, ou, L'etat present de tous les 
peuples du monde. Tome I.

O-2-B-10
Salmon, Thomas. Lo stato presente di tutti 

i paesi e popoli del mondo naturale, po-
litico, e morale, con nuove osservazioni, 
e correzioni degli antichi e moderni viag-
giatori. Volume I[-II] ... Scritto in inglese 
dal Signor Salmon, tradotto in ollandese, 
e francese, tedesco ed ora in italiano. 
Seconda edizione riveduta, corretta, e ac-
cresciuta. In Venezia : Presso Giambatista 
Albrizzi Q. Gir., 1738-1740. 2 v. : ill. (some 
folded), folded maps ; 19 cm. ITA

 Contents: 
 v. 1. Della China scritto – v. 2. Del Giap-

pone, Isle landrone, Filippine, e Moluc-
che, Regni di Kochinchina, e Tonkino e 
della provincia di Quansi.

 Notes: 
 Publication year: v.1. 1740 – v.2. 1738. – 

Added engraved t.p.: Istoria moderna ov-
vero lo stato presente di tutti i popoli del 
mondo.

O-2-B-11
Société des gens de lettres (France). 

Histoire universelle, depuis le commen-
cement du monde jusqu'a présent; com-
posée en anglois par une Société de gens 
de Lettres; nouvellement traduite en fran-
çois par une Société de gens de lettres; 
enrichie de figures et de cartes. Histoire 
moderne. Tome treizieme[-quatorzieme]. 
T. 13-14. A Paris : Chez Moutard, impri-
meur-Libraire de la Reine ... , 1783. 2 v. : 
folded maps ; 22 cm. FRE

 Contents: 
 (from t.p.) t. 13. Contenant l'histoire des 

Tarrares orientaux, des Leao ou des Kitans, 
des Niuche ou des Kins, des Si-fans 
ou Tu-fans, & partie de celle de la Chine 
– t. 14. Contenant la suite de l'histoire de 
la Chine, celle de la Corée, & partie de 
celle du Japon.

O-2-B-12
Hayton Frère. Molther, Menrad, ed. Liber 

historiarvm Partivm Orientis, sive Passa-
gium terræ sanctæ, Haythono, Ordinis 
Præmonstratensis, Authore, scriptus anno 
Redamptoris nostri M. CCC. Hagonoæ : 
Per Iohan. Sec., anno 1529. [136] p., [1] 
folded leaf of plates : ill. ; 20 cm. LAT

O-2-B-13
Hayton Frère. Glazemaker, Jan Hendrik, 

tr. Historie der oostersche Lantschappen; 
daar in d'opkoomst,  voor tgang, en 
oorlogen,  der Tar t aren,  hun g rote 
heer schappy,  en ver winningen op 
verscheide volken, en voornamelijk op de 
Saracenen; en hun liefde en genegentheit 
tot  de Chris tenen,  ver toont  word. 
door Haithon van Armenien, heer van 
Kurchus, te zamen gestelt, en nieuwlijks 
d o o r  J .  H .  G l a z e m a ke r  v e r t a a l t . 
t'Amsterdam : Voor Abraham Wolfgang ... , 
1664. 70, [2] p. ; 20 cm. DUT
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O-2-B-14
Ribadeneyra, Marcello de. Sosa, Francisco 

de. Historia de las Islas del archipielago, 
y Reynos de la Gran China, Tartaria, 
Cvchinchina, Malaca, Sian, Camboxa 
y Iappon, y de lo sucedido en ellos a 
los Religiosos Descalços de la Orden 
del Seraphico Padre San Francisco, de 
la Prouincia de San Gregorio de las 
Philippinas. Compvesta por Fray Marcello 
Deribadeneyra, compañero de los seys 
frayles hijos de la misma prouincia 
Martyres glorio sissimos de Iappon y 
testigo de uista de su admirable Martyrio. 
Dirigida a nvestro reverendissimo padre 
Fray Francisco de Sofa, generalissimo 
de toda la ord∫ de N.P.S. Francisco. En 
Barcelona : En la Emprensa de Gabriel 
Graells y Giraldo Dotil, an̄o 1601. [12], 
725, [3] p. ; 20 cm. SPA

O-2-B-15
Semler, Johann Salomon. Uebersetzung 

der Algemeinen Welthistoire die in 
Engeland durch eine Geselschaft von 
Gelehrten ausgefertiget worden. Fünf und 
zwanzigster Theil. Unter der Aufsicht und 
mit einer Vorrede herausgegeben von 
Johann Salomon Semler der heil. Schrift 
Doctor und öffentlichem Lehrer, auch des 
theologischen Seminarii Director auf der 
königl. preußl. Friedrichsuniversität zu 
Halle. Theil 25. Halle : Drud und Verlag 
Joh. Justinus Gebauers, 1763. [2], 16, 717, 
[1] p., [4] folded leaves of plates : ill., map ; 
24 cm. GER (Algemeine Welthistoire, von 
Anbegin der Welthis auf gegenwärtige 
Zeit ; 25. Historie der Neuern Zeiten ; 7)

 Notes: 
 With an added engraved t.p.: Algemeine 

Welthistoire, von Anbegin der Welthis auf 
gegenwärtige Zeit XXVter theil. Historie 
der Neuern Zeiten VIIter theil.

O-2-B-16
Guignes, Joseph de. Histoire générale des 

Huns, des Turcs, des Mogols, et des autres 
tartares occidentaux, &c. avant et depuis 
Jesus-Christ jusqu' a present; précédée 
d'une introduction contenant des tables 
chronol. & historiques des Princes qui ont 

regné dans l'Asie. Ouvrage tiré des livres 
Chinois, & des manuscrits orientaux de la 
bibliotheque du Roi. par M. Deguignes, 
de l'académie royale des inscriptions & 
Belles-Lettres, censeur royal, interprête 
du Roi pour les langues orientales, & 
membre de la Société Royale de Londres. 
Suite des Mémoires de l'Académie Royale 
des Inscriptions et Belles-Lettres. T. 1-4. A 
Paris : Chez Desaint & Saillant ... , 1756-
1758. 4 v. in 5 ; 26 cm. FRE

O-2-B-18
Patton, Robert. The principles of Asiatic 

monarchies, politically and historically 
investigated, and contrasted with those 
of the monarchies of Europe: shewing 
the dangerous tendency of confounding 
them in the administration of the affairs 
of India: with an attempt to trace this 
difference to its source. By Robert Patton, 
Esq. Author of an historical review of the 
monarchy and republic of Rome. London : 
Printed for J. Debrett ... , 1801. [iii]-xii, 
374 p. ; 22 cm. ENG

O-2-B-19
Chatelain, Henri Abraham. Gueudeville, 

Nicolas. Atlas historique, ou nouvelle 
introduction a l'histoire, à la chronologie 
& à la geographie ancienne & moderne; 
représentée dans de nouvelles cartes, où 
l'on remarque l'etablissement des pre-
miers etats & des plus anciens empires du 
monde, leur durée, leur chûte, & leurs 
differens gouvernemens; la chronologie 
des empereurs, des rois, des princes &c. 
qui ont été depuis le commencement du 
monde jusqu'à présent: leurs successions 
génealogiques tirées des monuments les 
plus authentiques: l'histoire du commerce 
des compagnies d'Orient & de toutes 
leurs découvertes, marquées dans des 
cartes très-exactes, avec les comptoirs & 
les forts de chaque nation, les routes des 
Voïageurs &c. le tout accompagné d'un 
nombre confidérable d'estampes & figures 
dessinées & gravées d'après les originaux, 
par les plus habiles maîtres, répresentant 
ce qu'il y a de plus remarquable dans la 
religion, les habillemens, usages & pro-
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ductions de chaque païs. Par Mr. C.*** 
avec des dissertations sur l'histoire de 
chaque etat, par Mr. Gueudeville. Tome 
V. A Amsterdam : Chez L'Honore' & Châ-
telain libraries, 1719. [6], iv, [4], 176 [i.e. 
178] p., [5] leaves of plates, [28] double-
page plates : ill., maps ; 45 cm. FRE

 Contents: 
 t. 5. Qui comprend l'Asie en général & 

particulier, l'Assiyrie, l'Armenie, la Geor-
gie, la Turquie Asiatique, la Terre-Sainte, 
l'Arabie, la Perse, la Tartarie, les Etats 
du Grand Mogol, les Indes Orientales, la 
Chine, le Japon, & le Roïaume de Siam.

O-2-B-20
Chatelain, Henri Abraham. Gueudeville, 

Nicolas. Atlas historique, ou nouvelle 
introduction a l'histoire, à la chronologie 
& à la géographie ancienne & moderne; 
représentée dans de nouvelles cartes, où 
l'on remarque l'etablissement des pre-
miers etats & des plus anciens empires 
du monde, leur durée, leur chûte, & leur 
differens gouvernemens; la chronologie 
des empereurs, des rois, des princes &c. 
qui ont été depuis le commencement du 
monde jusqu' à présent; leurs successions 
généalogiques, tirées des monumens les 
plus authentiques; l'histoire du commerce 
des compagnies d'Orient & de toutes 
leurs découvertes, marquées dans des 
cartes très-exactes, avec les comptoirs 
& les forts de chaque nation, les routes 
des Voyageurs &c. Le tout accompagné 
d'un nombre considérable d'estampes & 
figures dessinées & gravées d'après les 
originaux, par les plus habiles maîtres, 
répresentant ce qu'il y a de plus remar-
quable dans la religion, les habillemens, 
usages & productions de chaque païs. Par 
Mr. C*** avec des dissertations sur l'his-
toire de chaque etat, par Mr. Gueudeville. 
Tome V. Seconde edition, corrigée et aug-
mentée. T. 5. A Amsterdam : Chez Zacha-
rie Châtelain, 1732. [8], iv, [4], 196 [i.e. 
198] p., [11] leaves of plates, [47] double-
page plates : ill., maps ; 47 cm. FRE

 Contents: 
 t. 5. Qui comprend l'Asie en général & 

particulier, l'Assyrie, l'Armenie, la Georgie, 

la Turque Asiatique, la Terre Sainte, 
l'Arabie, la Perse, la Tartarie, les Etats 
du Grand-Mogol, les Indes Orientales, la 
Chine, le Japon, & le Royaume de Siam.

O-2-C. Religion and Philosophy

O-2-C-6
Nvovi Avvisi del Giapone con alcvni altri 

della Cina del LXXXIII, et LXXXIV. 
Cauati dalle lettere della Compagnia di 
Giesv. Riceuute il mese di Decembre 
prossimo passato MDLXXXV. In Venetia : 
Appresso i Gioliti, 1586. 181, [1] p. ; 17 cm. 
ITA

O-2-C-7
Novvelles de l'an M.D.LXXXVII. Des 

Royaumes de Iapon & de Chine situez 
aus Indes Orientales, tirées d'vne lettre 
du Prouincial de la Compagnie de Iesvs 
aus Indes, escrite en Cochin le xiiij. de Ia-
nuier M.D.LXXXVII. & enuoyée à Rome 
au R.P. General de ladicte Compagnie. A 
Dovay : Chez Iean Bogart ... , 1588. viij ; 
16 cm. LAT

O-2-C-8
Avvisi della Cina, et Giapone del fine dell' 

anno 1587. Con l'arriuo de' Signori 
Giaponesi nell' India. Cauati delle lettere 
della Compagnia di Giesv, riceuute il mese 
d'Ottobre, 1588. In Venetia : Appresso i 
Giolti, 1588. 64 p. ; 16 cm. ITA

 Notes: 
 Includes the letters from Alessandro 

Valignano, Antonio Almeida, Pedro Gomez, 
Michele Ruggieri, Luís Frois etc. 

O-2-C-10
Lettres dv Iapon, et de la Chine, des an-

nees 1589. & 1590. Et certains aduis 
du Peru, des annees 1588. & 1589. 
Enuoyez au Reuerend Pere General de 
la Compagnie de Iesvs. A Lyon : Par 
Iean Phillehotte ... , 1593. 310 p. ; 16 cm. 
FRE

O-2-C-11
Fortsetzung der Zeytungen und histori-
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schen Berichts, auß den fürtreff lichen 
vnnd weitberümbten Japonischen vnd 
Chinesischen Königreichen vnd Landen, 
wie auch beydes, so wol auß den Orientali-
schen, als Occidentalischen Indien. Darinn 
kürtzlich doch gründlich vermeldet 
wirdt, was sich inn disen Königreichen, 
fürnemblich aberin Japon, vnangesehen 
der grossen diser Zeit daselbst schweben-
den Verfolgung, mit der newen Christen-
heit vnd fortpflanzung deß Christlichen 
Catholischen Glaubens im 1589. 1590. 
und 1591. Jar gedenckwürdig hat zugetra-
gen. Auch von glückseliger langerwarter 
heymkonfft der Japonischen Legaten, so 
weyland bey Gregorio XIII. zu Rom ge-
wesen. Sehr nutzlich vnnd lustig zulesen. 
Getruckt zu Ingolstatt : Durch Dauidem, 
Sartorium, anno, 1593. 477, [1] p. ; 17 cm. 
GER

 Notes: 
 Virgule transcribed as comma.

O-2-C-12
Oranus, Jean, tr. Iaponica, Sinensia, Mogo-

rana. Hoc est, de rebus apud eas Gentes 
à Patribus Societatis Iesv, Ann. 1598. & 
99. gestis. AP. Ioanne Orano, eiusdem 
Societatis, in Latinam linguam versa. Leodii : 
Apud Arnoldum de Coersvvaremia, 
typographum juratum, anno 1601. [110] p. ; 
16 cm. LAT

O-2-C-15
Rodrigues, João. Ricci, Matteo. Litteræ 

Iaponicæ Anni M. DC. VI. Chinenses 
Anni M. DC. VI & M. DC. VII. Illæ à R. 
P. Ioanne Rodrigvez, hæ à R.P. Matthæo 
Ricci, Societatis Iesv Sacerdotibus, trans-
missae ad admodum R.P. Clavdivm Aqva-
vivam eiusdem Societatis Præpositum 
Generalem, Latinè redditæ à Rhetoribus 
Collegij Soc. Iesv Antuerpie


. Antverpiæ : 

Ex Officina Plantiniana, apud Viduam & 
Filios Io. Moreti, 1611. 201, [3] p. ; 14 cm. 
LAT

O-2-C-16
De rebvs indicis, Iaponicis, et chinen-

sibvs nonnvlla capita ex literis recens ex 
oriente olyssiponam allatis selecta. Avgvstæ 

Vindelicorvm : [s.n.], anno 1617. [1], 
10, [1] p. ; 20 cm. LAT

O-2-C-17
Pozze, Lorenzo delle. Lettere annve del 

Giappone, China, Goa, et Ethiopia. Scritte. 
Al M.R.P. Generale della Compagnia 
di Giesù. Da Padri dell'istessa Compagnia 
ne gli anni 1615. 1616. 1617, 1618. 1619. 
Volgarizati dal P. Lorenzo delle Pozze del-
la medesima Compagnia. In Napoli : Per 
Lazaro Scoriggio, 1621. 404, [4] p. ; 16 
cm. ITA

O-2-C-18
Morejon, Pedro. Historia y relacion de lo 

svcedido en los reinos de Iapon y China, 
en la qual se continua la gran persecucion 
que ha auido en aq̃lla Iglesia, desde el 
año de 615. hasta el de 19. Por el padre 
Pedro Morejon de la compañia de Iesus, 
procurador de la prouincia de Iapon, 
natural de medina del campo. Con licécia 
en Lisboa : por Iuan Rodriguez, año 1621. 
[4], 200 [i.e. 194], [2] leaves. ; 20 cm. SPA

O-2-C-19
Morin, Pierre, tr. Histoire de ce qvi s'est 

Passé es Royavmes de la Chine et dv 
Iapon. Tirées des lettres escrites és 
années 1619. 1620. & 1621. Adressées au 
R.P. Mvtio Vitelleschi General de la 
Compagnie de Iesvs.  Traduicte de 
l'italien en françois par le P. Pierre Morin 
de la mesme Compagnie. A Paris : Chez 
Sebastien Cramoisy ... , 1625. 2 v. in 1 ([8], 
384, [4], 380 [i.e. 390] p.) ; 18 cm. FRE

O-2-C-21
Machault, Jean Baptiste de, tr. Histoire de 

ce qvi s'est passé es royavmes dv Iapon 
et de la Chine. Tirée des lettres escrites 
és années 1621. & 1622. Addreßée au 
R.P. Mvtio Vitelleschi, General de la 
Compagnie de Iesvs. Traduite de l'italien 
en françois, par vn pere de la mesme 
Compagnie. A Paris : Chez Sebastien 
Cramoisy ... , 1627. 2 v. in 1 ([8], 261, [3], 
226, [2] p.) ; 16 cm. FRE
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O-2-C-22
Lettere annve del Giappone dell' anno 

MDCXXII. E della Cina del 1621. & 
1622. Al molto Rev. In Christo P. Mvtio 
Vitelleschi, Preposito Generale della 
Compagnia di Giesv. In Roma : Per 
Francesco Corbelletti, 1627. 312 p. ; 16 cm. 
ITA

 Notes: 
 Includes the letters from Girolamo 

Majorica, Nicolas Trigault and Alvaro 
Semedo.

O-2-C-23
Lettere annve del Tibet del MDCXXVI. 

E della Cina del MDCXXIV. Scritte al 
M.R.P. Mvtio Vitelleschi Generale della 
Compagnia di Giesv. In Roma : Appresso 
Francesco Corbelletti, 1628. 130 p. ; 16 
cm. ITA 

 Notes: 
 Includes the letters from Antonio de And-

ràde and Venceslao Pantaleone Kirwitzer.

O-2-C-24
La morale pratique des Jesuites, repre-

sentée en plusieurs histories arrivées 
dans toutes les parties du monde. Extratte 
ou de livres tres-autorisez & fidellement 
trauits; ou de momoires tres-feurs & indu-
bitables. [1]-[2]. A Cologne : Chez Gervinus 
Quentel, 1683-1689. 3 v. in 2 : ill. ; 14 cm. 
FRE

 Contents:  
 [1]. vol. [1]-2 – [2]. vol. 3.

O-2-C-25
Le Tellier, Michel. Defense des nouveaux 

chrestiens et des missionnaires de la 
Chine, du Japon, & des Indes. Contre 
deux livres intitulez, La morale pratique 
des Jesuites, & l'Esprit de M. Arnauld. 
Seconde edition. Avec une réponse à 
quelques plaintes contre cette défense. A 
Paris : Chez Estienne Michallet ... , 1688. 
lj, [9], 570, [6] p., [1] leaf ; 18 cm. FRE

O-2-C-26
Le Tellier, Michel. Parraga, Gabriel de, 

tr. Defensa de los nvevos christianos, y 
missioneros de la China, Japon, y Indias. 

Contra dos libros intitulados, La practica 
moral de los Jesuitas, y el Espiritu de M. 
Arnaldo. Traducida de frances en espanol 
de la segunda impression, hecha en Paris, 
en casa de Estevan Michallet, Impressor 
Mayor del Rey en la Calle de Santiago, 
à la Insignia San Pablo, año 1688. Por 
Don Gabriel de Parraga, Gentil-hombre 
de la Casa de su Magestad, que la dedica 
al Santissimo Christo de las Injurias, sita 
en la Iglesia de San Millàn desta Corte. 
En Madrid : Por Antonio Roman, año de 
1690. [28], 266, [4] p. ; 21 cm. SPA

O-2-C-27
Le Gobien, Charles, ed. Edifying and 

curious letters of some missioners, of the 
Society of Jesus, from foreign missions. 
Vol. [1]-2. [S.l. : s.n.], Printed in the year 
1707-1709. 2 v. ; 16 cm. ENG

O-2-C-28
Le Gobien, Charles,  ed.  Du Halde, 

Jean-Baptiste, ed. Lettres edifiantes et 
curieuses, ecrites des missions etrangeres, 
par quelques Missionnaires de la Com-
pagnie de Jesus.  1.-28. recveil. A Paris : 
Chez Nicolas Le Clerc ... , 1707-1758. 28 v. : 
ill. (some folded), folded maps ; 20 cm. 
FRE

 Notes: 
 Library's copy imperfect: v.4 missing and 

compensating "Voyage d'Ethiopie. IV. 
recueil. A Paris : Chez P. G. Le Mercier ... , 
M DCC XIII(1713). xix, [1], 195, [1] p. ; 
18 cm."

O-2-C-29
Le Gobien, Charles, ed. Lettres édifiantes 

et curieuses, écrites des missions étran-
geres. Nouvelles édition. T. 1-26. A Paris : 
Chez J. G. Merigot e jeune, libraire ... , 
1780-1783. 26 v. : ill. (some folded), 
ports., maps (mostly folded), plans (some 
folded) ; 18 cm. FRE

 Contents: 
 t. 1-5. Mémoires du Levant – t. 6-9. Mé-

moires d'Amérique – t. 10-15. Mémoires 
des Indes – t. 16-24. Mémoires de la 
Chine, &c. – t. 25-26. Mémoires des Indes 
et de la Chine.
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O-2-C-30
Nouvelles lettres édifiantes des missions 

de la Chine et des Indes orientales. T. 
1-8. A Paris : De l'imprimerie d'Adrien 
Le Clere, imprimeur de l'Archevêché de 
Paris ... , 1818-1823. 8 v. ; 18 cm. FRE

 Contents: 
 t. 1-4. Chine – t. 5. Chine ; Corée ; Mis-

sion de Siam – t. 6-8. Missions de Tong-
King et de la Cochinchine.

O-2-C-31
Le Gobien, Charles,  ed.  Du Halde, 

Jean-Baptiste, ed. Lettres édifiantes et 
curieuses, écrites des missions étrangères. 
Nouvelle édition, ornée de cinquante 
belles gravures. A Lyon : Chez J. Vernarel, 
Ét. Cabin et C. ... , 1819. 14 v. : ill. 
(some folded), maps (some folded), folded 
plans, ports. ; 21 cm. FRE

 Contents: 
 t. 1-3. Mémoires du Levant – t. 4-5. Mé-

moires d'Amérique – t. 6-8. Mémoires des 
Indes – t. 9-13. Mémoires de la Chine – 
t. 14. Mémoires des Indes et de la Chine.

O-2-C-32
Instructiones ad Munera Apostolica rite 

obuenda peritules Missionibus Chinæ, 
Tunchini, Cochinchinæ, atq: Siami. 
Accomodatæ, a Missionariis Seminarii 
Parisiensis Missionum ad exteros. Juthiæ 
Regia Siami congregatis, anno Domini 
1665. Concinnatæ, dicatæ summo Pontifici 
Clementi IX. [S.l. : s.n., 1744?]. xxiv, 
370, 71 [i.e. 72], [4] p. ; 17 cm. LAT 

O-2-C-33
Nouvelles des missions orientales, reçues 

au Séminaire des missions étrangeres, 
à Paris, en 1785 & 1786. 1.-2. partie. A 
Amsterdam ; et se trouve à Paris : Chez la 
veuve Herissant, imprimeur-libraire ... , 
1787. 2 v. in 1 (xx, 271, [1], [2], 292 p.) ; 
18 cm. FRE

O-2-C-34
Nouvelles des missions orientales, reçues 

au Séminaire des missions etrangeres, à 
Paris, en 1787 & 1788. 1.-2. partie. A Paris : 
Chez Crapart, Libraire ... , 1789. 2 v. in 1 

(32, 203, [1], 8, 212, [4] p.) ; 17 cm. FRE

O-2-C-35
Nouvelles des missions orientales reçues 

à Rome, depuis l'an 1794, jusqu'en 1807 
inclusivement. A Lyon : Chez Rusand, 
Imprimeur-libraire ... , 1808. viij, 222 [i.e. 
252] p. ; 17 cm. FRE

O-2-C-36
Séminaire des missions étrangères (Paris, 

France). Nouvelles des missions orien-
tales reçues à Londres, par les directeurs 
du Seminaire des Missions Etrangères, 
en 1793, 1794, 1795 & 1796. Pouvant 
servir de suite aux Lettres edifiantes des 
missionnaires de la Compagnie de Jesus. 
Londres :  De l 'Imprimerie de J.  P. 
Coghlan ... , 1797. [4], xii, 319, [1] p. ; 18 cm. 
FRE

O-2-C-37
Caillot, Antoine. Beautés des lettres edi-

fiantes anciennes et nouvelles. Par A. 
Caillot, auteur de plusieurs ouvrages 
d'education. Paris : Boiste fils âiné [... et 
al.], 1825. xij, 436 p., [3] leaves of plates : 
ill. ; 17 cm. FRE

O-2-C-39
Guerreiro, FernΣo. Suárez de Figueroa, 

Christóval, tr. Historia y anal relacion 
de las cosas que hizieron los padres de 
la Compañia de Iesvs, por las partes de 
Oriente y otras, en la propogacion del 
Santo Euangelio, los años passados de 
607. y 608. Sacada, limada, y compuesta 
de portugues en castellano por el doctor 
Christoval Svarez de Figveroa. A don 
Geronymo Corella y Mendoça, conde 
de cocentayna, Marques de Almenara, 
&c. En Madrid : En la Imprenta Real : 
Vendese en casa de Iuan Hasrey, 1614. 
[16], 566, [2] p. ; 22 cm. SPA

O-2-C-40
Het  e l lendigh  leven  der  Turcken, 

Moscovi ters  en  Chinesen,  aende 
chr i s t enheyt  ver toont .  Of te  kor te 
beschryvinge van yder in't bysonder 
zijn regeringh, handel en wandel, &c. en 
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wat wreetheydt zy ontrent haer selfs en 
andere natien gebruycken. Beschreven 
door een Liefhebber die de selve landen 
heest bereyst, en met kopere figueren 
verrijckt. In 's Graven-hage : By Iohannes 
Tongerloo, anno 1663. [8], 94, [2] p., [1] 
leaf of plates : ill. ; 21 cm. DUT

 Notes: 
 Engraved t.p. – Virgule transcribed as 

comma.

O-2-C-41
Pastoret, Claude Emmanuel Joseph Pierre 

marquis de. Zoroastre, Confucius et 
Mahomet, comparés comme sectaires, 
législateurs, et moralistes; avec le Tableau 
de leurs Dogmes, de leurs lois & de leur 
morale. Par M. de Pastoret, conseiller 
de la Cour des Aides, de l'Académie des 
Inscriptions & Belles-Lettres, de celles de 
Madrid, Florence, Cortonne, &c. &c. A 
Paris : Chez Buisson, libraire, Hôtel de 
Mesgrigny ... , 1787. [2], 6, 477, [1] p. ; 20 
cm. FRE

O-2-C-44
Bartoli, Daniele. Asiaticæ Historiæ So-

cietatis Iesv. Pars Tertia. Libris Qvatvor 
Comprehensa: Ex Italico R.P. Danielis 
Bartoli è Societate Iesu, Latina: interprete 
R.P. Ludovico Ianino ex eadem Soc. 
Vbi præter res gestas à Patribus Societatis 
Iesv in conuersione Sinarum, Cocincinæ, 
& Tunchini Regnorum nihil omittitur 
eorum, quæ possunt liberali placere Lec-
torum curiositati. Pars 3. Lvgdvni : Sum-
prtibus Adami Demen, vico Mercatorio, 
sub signo Fortunæ, 1670. [12], 707, [13] p. ; 
23 cm. LAT

O-2-C-45
Guzman, Luis de. Historia de las missiones 

qve han hecho los rel igiosos de la 
Compañia de Iesvs, para predicar el 
sancto euangelio en la India oriental, y 
en los reynos de la China y Iapon. Escrita 
por el padre Lvis de Guzman, religioso de 
la misma Compañia. 1.-2. parte. En Alcala : 
por la Biuda de Iuan Gracian, año 1601. 
2 v. ; 29 cm. SPA

 Contents: 

 (from t.p.) 1. parte. Primera parte en 
la qvalse contienen seys libros, tres 
de la India Oriental, vno de la China, 
y  dos  de  Iapon .  Di r ig ida  a  Doña 
Ana Felix de Gvzman, Marquesa de 
Camarasa, Condesa de Ricla, Señora del 
Adelantamiento de Caçorla – 2. parte. 
Segvnda parte en la qvalse contienen 
siete libros con los quales se remata la 
Historia de los reynos de Iapon, hasta el 
año de mil y seyscientos. Dirigida a Doña 
Ivana de v Elasco, y Aragon, Duquesa de 
Gandia, Marquesa de Lombay, y Condesa 
de Oliua.

O-2-C-48
Estratto delle lettere originali spedite a 

Roma nel 1795. Dai vicarj appostolici, 
e missionarj della Cina, Tunkino, e 
Cochinchina, scritte in idioma francese sullo 
stato presente di quelle missioni. Opusco-
lo d'un Sacerdote Romano. Roma : Dalle 
stampe di Zempel presso Vincenzo 
Poggioli, 1797. 66 p. ; 18 cm. ITA

O-2-C-49
Chahu, Philippe, ed. Lettres des pays 

estrangers, où il y a plusieurs choses 
curieuses & d'édification. Enuoyées au 
procureur des missions de ces pays-là. A 
Paris : Chez Denys Bechet ... , 1668. [8], 
158, [2] p. ; 18 cm. FRE

O-2-C-50
Pallu, François. Relation abregée des mis-

sions et des voyages des evesques francois, 
envoyez aux royaumes de la Chine, 
Cochinchine, Tonquin, & Siam. Par Messire 
Francois Pallv evesque d'Heliopolis. A 
Paris : Chez Denys Bechet ... , 1668. [14], 
148 p. ; 18 cm. FRE

O-2-C-52
Carillot, Antoine. Morceaux choisis des 

Lettres édifiantes et curieuses, écrites des 
missions étrangères, sur la religion, les 
mœurs et les usages des peuples visités 
par les missionnaires; suivis de fragmens 
de nouvelles Lettres édifiantes, d'un coup 
d'œil général sur les missions, etc.; par 
Ant. C.....t. Troisième édition, corrigée, 
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augmentée, et ornée de huit gravures. 
T. 1-2. Paris : Chez Brunot-Labbe, li-
braire, 1820. 2 v. : ill. ; 17 cm. FRE

O-2-C-53
Extrait des Lettres addressees av R.P. 

General de la Compagnie de Iesvs, 
contenant ce qui s'est passé de plus me-
morable puis 1621 iusques à 1626. és 
Indes au grand Mogor, & principalement 
en Ethiopie, au royaume de Tibet & en la 
Chine. Av Pont-à-Movsson : Par François 
Gavnavlt, imprimeur Iuré de son Altesse 
& de l'Vniuersité, 1628. [8], 242 [i.e. 240] p. ; 
17 cm. FRE

O-2-C-54
Pallu, François. Breve, e compendiosa Re-

latione de' Viaggi di tre Vescovi Francesi, 
che dalla S. Mem. di Papa Alessandro 
VII. furono mandati Vicarij Apostolici à i 
Regni della Cina, Cocincina, e Tonchino, 
con il Racconto di quanto banno operato 
per lo stabilimento delle loro Missioni. 
Tradotta dalla Francese in lingua italiana, 
e dedicata alla Gloriosa Memoria. Dell' 
eccellentiss. Prencipe Tomasso Rospiglio-
si nipote della Santità di N. S. PP. Cle-
mente IX. In Roma : Per Fabio di Falco, 
1669. [8], 170, [2] p. ; 16 cm. ITA

O-2-C-55
Bartoli, Daniele. Dell'istoria della com-

pagnia di Giesv l'Asia descritta dal P. Daniello 
Bartoli. Della medesima compagnia. 
1.-3. parte. In Roma : Nella Stamperia 
d'Ignatio de' Lazzeri, 1660-67. 3 v. in 4 : 
ill. ; 35 cm. ITA

 Contents: 
 v.1. L'Asia. (with "Missione al Gran Mogor 

del P. Ridolfo Aqvaviva della Compagnia 
di Gesu" (3rd ed.)) – v. 2,(1)-(2). Il Giappone 
seconda parte dell'Asia – v. 3. La Cina 
terza parte dell'Asia.

O-2-C-56
Sousa, Antonio Caetano de. Catalogos dos 

arcebispos de Goa, Primazes do Oriente, 
dos Bispos de Cochim, Meliapor, China, 
Japaõ, Macao, Nankim, Malaca, Patriarcas 
da Ethiopia, Arcebispos de Cranganor, e 

Serra, Qve D. Antonio Caetano de Sovsa, 
Clerigo Regular offereceo à Academia 
Real da Historia, para se acrescentarem, 
pelos naõter por exactos. [Lisboa : s.n., 
1725]. [8] leaves ; 35 cm. POR

 Notes: 
 Library's copy presented to Sir Ernest 

Satow H.B.M. Minister at Tokio by J. 
Batalha de Freitas May 7th 1899 (M. de 
Freitas at present March 24th, 1915 is 
Portuguese Minister to China). Letter 
from M. de Freitas to Sir Ernest Satow 
inserted. – Extracted from: Colecçam dos 
documentos, e memorias da Academia 
Real da Historia Portugueza, que neste 
anno de 1722. se compuzeraõ, e se 
imprimiraõ por ordem dos seus censores, 
dedicada a elrey nosso senhor, seu 
augustissimo protector, e ordenada pelo 
Marquez de Alegrete manoel telles da 
sylva, secretario da mesma academia. 
Lisboa Occidental, Na officina de pascoal 
da Sylva, impressor de Sua Magestade, e 
da Academia real.

O-2-C-57
Montmignon, Jean Baptiste, comp. Choix 

des lettres édifiantes écrites des missions 
étrangères; avec des additions, des notes 
critiques, et des observations pour la plus 
grande intelligence de ces lettres; précédé 
d'un tableau géographique de la China, 
de sa politique, des sectes religieuses, de 
la littérature, et de l'etat actuel christia-
nisme chez ce peuple; par M.***, ancien 
archidiacre et vicaire-général de soissons. 
T. 1-8. A Paris : Chez Maradan libraire ... , 
1808-1809. 8 v. ; 22 cm. FRE

 Contents: 
 v. 1-3. Mission de la China, tome 1-3 – 

v. 4. Mission de l'Inde – v. 5-6. Mission 
du Levant, tome 1-2 – v. 7-8. Mission de 
l'Amèrique, tome 1-2.

O-2-D. Miscellaneous

O-2-D-1
Molinariis, Simon de. Ambrosia asiatica sev 

de virtute & vsu herbæ The sive Cia. Nec 
non de modo adhibendæ, & præparandæ 

0004_モリソン文庫目録_6校.indd   51 2017/09/15   9:37:42



O. Old Books

‒ 52 ‒

eius potionis iuxta regulas bene medendi 
avctore Simone de Molinariis Genvensi. 
Genvæ : Typis Antonij Georgij Franchelli, 
1672. 227, [1] p. ; 14 cm. LAT

O-2-D-2
N o ë l ,  F r a n ç o i s .  O b s e r v a t i o n e s 

mathematicæ, et physicæ in India et 
China factæ à Patre Francisco Noël 
Societatis Jesu, ab anno 1684. usque ad 
annum 1708. Pragæ : Typis Universit: 
Carolo Fernandeæ, in Collegio Soc. Jesu ad 
S. Clementem, per Joachimum Joannem 
Kamenicky factorem, 1710. 133, [1] p., [1] 
folded leaves : ill. ; 20 cm. LAT, FRE

 Notes: 
Bound with:
Observations physiques et mathema-

tiques, pour servir a l'histoire naturelle 
& à la perfection de l'Astronomie & de la 
Geographie: envoye'es des Indes et de la 
Chine à l'Academie Royale des Sciences 
à Paris, par les Peres Jesuites. Avec les 
reflexions de Mrs de l'Academie, & les 
notes du P. Goüye, de la Compagnie de 
Jesus. A Paris : De l'Imprimerie Royale, 
1692. [7], 4-113, [1] p., [3] folded leaves : 
ill., maps. FRE

O-2-D-3
Voltaire. Lettres chinoises, indiennes et tar-

tares. A Monsieur Paw, par un Benedictin, 
avec plusieurs autres pièces interessantes. 
A Geneve : [s.n.], 1776. [4], 263, [1] p. ; 
21 cm. FRE

O-2-D-5
Klaproth, Julius Heinrich. Seconde lettre 

adressée a la Société Asiatique de Paris; 
par M. Louis de l'Or, ancien officier de 
Cavalerie. Paris : Imprimerie de Dondey-
Dupre ... , 1823. [2], [5]-45, [3] p. ; 22 cm. 
FRE

O-2-D-7
Jones, William, Sir. Poems, consisting 

chiefly of translations from the Asiatick 
languages. To which are added two 
essays; I. On the Poetry of the Eastern 
Nations. II. On the Arts, commonly called 
Imitative. The second edition. London : 

Printed by Bowyer and J. Nichols; for N. 
Conant (Successor to Mr. Whiston) ... , 
1777. xv, [1], 208 p. ; 22 cm. ENG

O-2-D-10
 = The Asiatick 

miscellany  :  consis t ing of  original 
productions, translations, fugitive pieces, 
imitations, and extracts from curious 
publications. Volume the first. Vol. 1. 
Calcutta : Printed by Daniel Stuart, 1785. 
vi, 256 p. ; 30 cm. ENG, PER

O-2-D-11
Gladwin, Francis, ed. The new Asiatic 

miscellany. Consisting of original essays, 
translations, and fugitive pieces. Volume 
the first. Vol. 1. Calcutta : From the Press 
of Joseph Cooper, 1789. [4], 260 p. ; 23 
cm. ENG

O-2-D-12
Blancard, Pierre. Manuel du commerce 

des Indes Orientales et de la Chine; 
par Pierre Blancard, ancien Navigateur, 
membre du conseil d' agriculture, arts et 
commerce de la ville de Marseille. Dédié 
a S. M. l'empereur et roi d'Italie. A Paris : 
Chez Bernard, libraire ... , 1806. [8], 
liv, [2], lxj-lxxiij, [1], 544, 72, [24] p., [3] 
folded leaves, [2] folded leaves of plates : 
ill., map ; 32 cm. FRE

O-2-D-13
Milburn, William. Oriental Commerce; 

containing a geographical description of 
the principal places in the East Indies, 
China, and Japan, with their produce, 
manufactures, and trade, including the 
coasting or country trade from port to 
port; also the rise and progress of the 
trade of the various European nations 
with the eastern world, particularly 
that of the English East India company, 
from the discovery of the passage round 
the cape of good hope to the present 
period; with an account of the company's 
establishments, revenues, debts, assets, 
&c. at home and abroad. Deduced from 
authentic documents, and founded upon 
practical experience obtained in the 
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course of seven voyages to India and 
China, by William Milburn, Esq. of the 
honourable East India company's service. 
Vol. 1/2. London : Printed for the author, 
and published by Black, Parry, & Co. ... ,  
1813. 2 v. in 1 : maps (some folded) ; 30 
cm. ENG

O-2-D-14
Francisci, Erasmus. [Erasmi Francisci. 

Ost-und West-Indischer wie auch Sinesi-
scher Lust-und Staats-Garten. Mit einem 
Vorgespräch von Mancherley lustigen 
Discursen: In Drey Haupt-Theile Unter-
scheiden. Der Erste Theil Begreifft in sich 
die edelsten Blumen, Kräuter Bäume, 
Meel-Wasser-Wein-Artzney und Gifft- 
gebende Wurtzeln, Füchte, Gewürtze, und  
Specereyn in Ost-Indien, Sina und America:  
Der Ander Theil Das Temperament  
der Lufft und Landschafften daselbst; 
die Beschaffenheit der Felder, Wälder, 
Wüsteneyen; Die berühmten natur-und 
künstliche Berge, Thäler, Hölen: imglei-
chen die innerlichen Schätze der Erden 
und Gewässer; als Mineralien, Berg- 
wercke, Metallen, Edelgesteine, Perlen und  
Perl-Fischereyen: folgends unterschied- 
liche wundersame Brunnen, Flüsse, Bäche,  
lust-reiche Seen, schau-würdige Brücken; 
allerley Meer-Wasser, Abentheurliche 
Meer-Wunder; Lust-Spatzier-Zier-Kauff-
und Kriegs-Schiffe: Der Dritte Theil Das 
Stas-Wesen, Policey-Ordnungen, Hofstäte, 
Paläste, denckwürdige Kriege, Belagerun-
gen Feldschlachten, fröhliche und klägli- 
che Fälle, Geist-und Weltliche Ceremo- 
nien, merckwürdige Thaten und Roden der  
Könige und Republicken daselbst. Wobey 
auch sonst viel leswürdige Geschichte,  
sinnreiche Erfindungen, verwunder- 
liche Thiere, Vögel und Fische, hin und 
wieder mit eingeführet werden. Aus den 
fürnemsten alten und neuen, Indianischen 
Geschicht-Land-und Reichsbeschreibun-
gen, mit Fleiss zusammengezogen, und 
auf annehmliche Underredungs-Art einge-
richtet]. [Nürnberg : In verlegung Johann 
Andreae Endters und Wolfgang dess Jun-
gern Sel. Erben, 1668]. [34], 1762, [34] p., 
[65] leaves of plates : ill. ; 33 cm. GER

 Notes: 
 Library's copy imperfect: Engraved title-

page and title-page wanting.

O-2-D-15
Ferrario, Giulio. Il costume antico e mo-

derno o storia del governo, della mili-
zia, della religione, delle arti, scienze ed 
usanze di tutti i popoli antichi e moderni, 
provata coi monumenti dell'antichita e 
rappresentata cogli analoghi disegni dal 
dottore Giulio Ferrario. No. 331. Al Si-
gnor Pietro Marzorati in Milano. Vol. 1, 4.  
Milano : Dalla tipografia dell' editore., 
1817–1818. 2 v. : ill., maps (some folded) ; 
38 cm. ITA

O-2-D-16
Picart, Bernard. The ceremonies and 

religious customs of the idolatrous nations; 
together with historical annotations, 
and several curious discourses equally 
instructive and entertaining. Written 
originally in French, and illustrated with 
a large number of folio copper plates, 
all beautifully designed, by Mr. Bernard 
Picart, and curiously engraved by most 
of the best hands in Europe. Vol. IV. Part 
II. Faithfully translated into English, by a 
gentleman, some time since of St. John's 
college in Oxford. Vol. 4, pt. 2. London : 
Printed by James Bettenham, for Claude 
du Bosc ... , 1735. [4], ix, [11], 514, [14] p., 
[58] leaves of plates ([7] folded) : ill. ; 40 
cm. ENG

O-2-D-17
Fischer von Erlach, Johann Bernhard. 

Delsenbach, Johann Adam, engr. Drittes 
Buch, von einigen Gebäuden, der Araber  
und Türcken; wie auch neuen persia- 
nischen, siamitischen, sinesischen, und 
japonesischen Bau゠art. Troisieme livre, 
de quelques Batimens des Arabes & des 
Turcs; comme außi de l'architecture per-
sanne moderne, siamoise, chinoise, et 
japonoise. [S.l. : s.n., s.d.]. 1 portfolio (18 
sheets) : ill., plans ; 43 × 62 cm. (portfolio 
45 × 64 cm.) GER, FRE

 Notes: 
 Extracted from: Entwurff einer histo- 
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rischen Architectur in Abbildung unter-
schiedener berühmten Gebäude, des 
Alterthums, und fremder Völcker, umb 
aus den Geschicht-Büchern, Gedächt-
nüss-Müntzen, Ruinen, und eigeholten 
wahrhafften Abrissen, von Augen zu stel-
len ... .

O-2-D-19
Rémusat, Jean Pierre Abel. Notice sur la 

vie et les ouvrages de M. L.-M. Langlès, 
Membre de l'Institut, (Academie des In-
scriptions et Belles-Lettres) Conservateur 
des Livres orientaux de la Bibliotheque 
du Roi, Professeur de persan à l'École 
spéciale des Langues Orientales, etc. Par 
M. A. R. Paris : A la librairie orientale de 
Dondey-Dupré père et fils, imp.-lib. de la 
Société Asiatique 1824. 10, [2] p. ; 21 cm. 
FRE

 Notes: 
 Extraced from "Journal Asiatique", Mars, 

1824.

O-3. East Asia : Mainland 
(China)

O-3-A. General works and 
Geography

O-3-A-1
Trigaul t ,  Nicolas .  Regni  Chinens i s 

descriptio. Ex varijs authoribus. Lvgd. 
Batav. : ex offic. Elzeviriana, 1639. [6], 
365, [9] p. ; 12 cm. LAT

 Notes: 
 Engraved t.p.

O-3-A-3
Staunton, George Leonard, Sir,  ed. 

Macartney, George Macartney, Earl. His-
torisches Taschenbuch für das Jahr 1798 
enthaltend des Grafen Macartney Ge-
sandtschaftsreise nach China in den Jah-
ren 1792 bis 1794. Aus den Tagebüchern 
des Ambassadeurs und der vornehmsten 
Personen seines Gefolges herausgegeben 
von Sir George Staunton Ambassade: 
Secretair. Aus dem Englischen frey über-
setzt. 1.-3. Teil. Berlin : Bei Haude und 

Spener, 1798-1800. 3 v. : ill. ; 12 cm. GER

O-3-A-4
Schram, Sebastian, tr. Denckwürdige Be-

schreibung des Königreichs China, in 
welcher enthalten ein Bericht von ihren 
Sitten und Gewohnheiten, ihrer Religion 
und Abgötterey, desgleichen von den 
Ordnung∫, sowol am Königl. Hof, als 
auch bey andern Gerichten, Daraus zu se-
hen, was die Sineser für kluge Leute sind. 
Aus dem Frantzösischen ins Teutsche ver-
setzet durch Sebastian. Schram. Eisenach : 
Verlegts Johann Philipp Thilo. Druckts 
Joh. David Kolb, anno 1679. [2], 157, [3] 
p. ; 13 cm. GER

 Notes: 
 Virgule transcribed as comma.

O-3-A-5
Hüttner, Johann Christian. Tardieu, 

Pierre François. Voyage à  la Chine; par 
J. C. Hüttner, gentilhomme d'ambassade. 
Traduit de l'allemand; avec une carte de 
la Chine gravé e par Tardieu, et de la mu-
sique chinoise. A Paris : Chez J. J. Fuchs, 
an VII [i.e. 1799]. [1], 10, v-xvi, 295, [3] p., 
[2] folded leaves of plates : map, music ; 
14 cm. FRE

O-3-A-6
La Chine avec ses beautés et ses singularités, 

ou Lettres d'un jeune voyageur à sa fa-
mille, sur les mœurs, les usages, l'éducation 
des Chinois, la Gde. Muraille, les pagodes, 
la tour de porcelaine, les montagnes en ter-
rasse, les ̑les flottantes, &c.; ouvrage orné 
de seize gravures. T. 1-2. À  Paris : Chez 
Delaunay ... [et al.], 1823. 2 v. : ill., port. ; 
15 cm. FRE

O-3-A-7
Tavares de Vellez Guerreiro, João. 

Jornada, que Antonio de Albuquerque 
Coelho, governador, e capitaõ  general 
da cidade do nome de Deos de Macao 
na China, fez de Goa atè  chegar á  dita 
cidade no anno de 1718. Dividida em 
duas partes. Escrita pelo Capitao Joaõ 
Tabares de Vellez Guerreiro; e dedicada 
ao duque, por D. Jayme de la Te, y Sagau. 
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